

情况通报

INFCIRC/1012

2022年7月29日

普遍分发

中文

原语文: 英文

乌克兰常驻国际原子能机构代表团 2022年7月25日的照会

1. 秘书处收到乌克兰常驻国际原子能机构代表团 2022 年 7 月 25 日的普通照会。
2. 谨此按请求分发该普通照会，以通告全体成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团

编号：4131/4131/36-197-54494

2022 年 7 月 25 日 · 维也纳

国际原子能机构
秘书处

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构秘书处致意，并谨通报如下。

俄罗斯占领者继续恐吓扎波罗热核电厂的管理层和员工，从而侵犯了该核电厂的实体安全，并对核安全和辐射安全造成威胁。

2022 年 7 月 13 日，俄罗斯占领军的代表打断了扎波罗热核电厂行政部门和主要工会组织与结构部门负责人和车间委员会主席的联合会议。

上述代表被查明是 Oleksandr Molokov 先生（绰号“Volga”）— 所谓的扎波罗热地区 Kamiansko-Dniprovskiy 区军事指挥官，以及 Renat Karchaa 先生— 被俄罗斯占领的 Abkhaziz 的代表，他以前曾在俄罗斯联邦被定罪，自称是俄罗斯核电厂联合企业总经理的顾问。此外，大厅里还出现了旁观的外来人员，其身份不明。

上述人员在讲话中要求扎波罗热核电厂的管理人员和员工接受对乌克兰某些领土特别是对埃涅尔戈达尔市的占领，并试图说服他们，这些变化是不可逆转的。

此外，俄罗斯核电厂联合企业的代表还强调说，“主要结构”将俄罗斯联邦的核电厂卫星城视为自己的“存在领土”，因而也对所谓埃涅尔戈达尔“当局”的行动负责。这些言论的目的是使俄罗斯占领者在扎波罗热核电厂的存在合法化。

2022 年 7 月 17 日，俄罗斯占领者抓获了扎波罗热核电厂环境保护部主任 Ihor Kvashnin 先生，并将他带往一个未知地点。

2022 年 7 月 18 日，去污部代理主任 Serhiy Pikhtin 先生和该部员工 Olena Ryabtseva 女士被绑架。他们的下落仍然不明。

乌克兰常驻代表团请国际原子能机构秘书处立即将本普通照会作为《情况通报》分发国际原子能机构全体成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团借此机会再次向国际原子能机构致以最崇高的敬意。